

ДАЙДЖЕСТ ГРАНТОВИХ МОЖЛИВОСТЕЙ





ПРОЕКТ БІЗНЕС-ПІДТРИМКИ

Проект LIFT має на меті створити екосистему, яка сприятиме розвитку підприємництва серед молоді з огляду на сучасні виклики й потреби учасників і учасниць.

12 підприємців і підприємниць здобудуть знання і навички для розвитку й масштабування власної справи, а також матимуть можливість отримати грантове фінансування 10 000 доларів США на реалізацію затвердженого бізнес-проекту та досягнення бізнес-цілей.

Проект дасть змогу молоді не лише адаптуватися до умов війни, але й розвивати бізнес, забезпечуючи сталий економічний ріст у громадах. Онлайн-навчання і менторська підтримка: учасники отримають індивідуальні консультації від експертів з різних сфер бізнесу — від фінансового менеджменту до розвитку особистого бренду, цифрового маркетингу, PR, управління персоналом, експорту, юридичних питань і автоматизації бізнес-процесів.

Експертна допомога у створенні бізнес-планів та підготовці грантового пакету: учасники отримають підтримку в розробленні бізнес-планів та поданні заявок на грантове фінансування в обсязі до 10 000 доларів США для реалізації своїх проектів.

Офлайн-зустрічі та нетворкінг: учасники матимуть змогу особисто поспілкуватись із провідними експертами та підприємцями про найактуальніші питання для свого бізнесу на нетворкінг-зустрічах у Києві.

Проект орієнтовано на підприємців і підприємниць, які: віком до 29 років; мають щонайменше один рік досвіду підприємницької діяльності; представляють малу громаду з чисельністю населення до 100 000 осіб; представляють мікро-, малий або середній бізнес у будь-якому регіоні України (окрім безпосередньої зони бойових дій).

Аплікаційна форма



Інформація



01.11.2024



АВРОРА ДЛЯ ПІДПРИЄМЦІВ

Forbes Ukraine та мережа мультимаркетів «Аврора» оголошують про запуск грантової програми «Аврора для підприємців» – національної B2B-премії, спрямованої на підтримку українських виробників. Загальний грантовий фонд становить 10 млн грн, які будуть розподілені між 10 переможцями – по 1 млн грн кожному. Кошти можна буде використати на розвиток бізнесу. Крім того, переможці програми отримають можливість продавати свою продукцію в більш ніж 1500 мультимаркетах «Аврора».

Податися на участь у грантовій програмі можуть власники українських підприємств, що працюють у переробній промисловості та виробляють товари для кінцевих споживачів. Важливо: компанія має бути зареєстрована в Україні, працювати виключно або переважно на території країни, а її кінцевими бенефіціарами мають бути тільки громадяни України.

До грантової програми запрошуються малі підприємства, що за підсумками 2023 року мають оборот до 100 млн грн.

Необхідною умовою участі є те, щоб бізнес був зареєстрований не пізніше минулого року, а його власник уже подав фінансову звітність за 2023 рік.

Компанія, що подається на участь у програмі, також має бути публічною: з відкритими сторінками в соціальних мережах або наявністю офіційного сайту.

Переможці грантової програми, крім іншого, надалі отримають можливість продавати свою продукцію в більш ніж 1500 мультимаркетах «Аврора».

Аплікаційна форма 

Інформація 


10.11.2024



ПОСИЛЕННЯ ОРГАНІЗАЦІЙНОЇ ТА ПІДПРИЄМНИЦЬКОЇ СПРОМОЖНОСТІ МСП У СОЦІАЛЬНІЙ ЕКОНОМІЦІ

Європейський Союз у межах програми «Єдиний ринок» оголошує про початок приймання заявок на участь у конкурсі «Посилення організаційної та підприємницької спроможності МСП у соціальній економіці». У межах програми буде підтримано 3-4 проекти. Загальний бюджет конкурсу — 6 000 000 євро.

У межах програми передбачено розробку та тестування програм з підвищення потенціалу, навчання, коучингу та консалтингу.

Учасники конкурсу повинні відповідати таким критеріям:
Бути юридичними особами (державними або приватними установами). Фізичні особи (окрім самозайнятих) до участі не допускаються. Бути зареєстрованими в країнах-членах ЄС або країнах, які асоційовані з Програмою єдиного ринку (SMP), включно з Україною. Бенефіціари та афілійовані особи мають зареєструватися в Реєстрі учасників та пройти перевірку Центральною службою валідації (REA Validation).

Консорціум повинен складатися щонайменше з шести незалежних суб'єктів з трьох різних країн, які належать до щонайменше трьох різних груп країн (залежно від рівня ВВП на душу населення). Має бути включена щонайменше одна організація, яка підтримує соціальну економіку в кожній країні учасника, а також одна-дві організації такого типу на рівні ЄС.

Консорціум також має включати щонайменше одного провайдера навчання або бізнес-школи з досвідом у сфері побудови потенціалу та тренінгів для соціальних підприємств.

Для участі в конкурсі потрібно подати проектну пропозицію:
Форми заявки (А): адміністративна інформація про учасників (майбутніх координаторів, бенефіціарів та афілійованих осіб) та зведений бюджет проекту (заповнюється безпосередньо онлайн).

Форма заявки (В): технічний опис проекту.
Додатків та супровідних документів: детальна бюджетна таблиця/калькулятор, список попередніх проектів (ключові проекти за останні 4 роки), контрольний перелік відповідності вимогам (можна завантажити зі сторінки EISMEA).

Інформація



Інструкція



Реєстрація



10.12.2024



АГРАРНІ ЦИФРОВІ РІШЕННЯ ДЛЯ МСП

ЄС надає можливість отримати грант у розмірі €100 000 за участь у [Farmtopia Open Call](#) на підтримку малих консорціумів, які складатимуться з постачальника рішень для аграрного сектору (МСП) та кінцевого користувача (малого або середнього господарства). Мета програми - спільно створювати та тестувати розумні рішення для малих і середніх господарств, що підвищать обізнаність про переваги впровадження цифрових технологій у сільському господарстві.

Основною метою [Farmtopia Open Call](#) є розвиток нових аграрних цифрових рішень, які будуть інтегруватися у процеси малих і середніх господарств, сприяючи підвищенню ефективності сільськогосподарських операцій.

Подати заявку на участь можуть учасники, які відповідають таким критеріям:

Малі консорціуми з двох суб'єктів, сформовані з постачальника рішень для аграрного сектору (МСП) та малого/середнього господарства.

Зареєстровані суб'єкти з дійсними номерами ПДВ або відповідними реєстраційними номерами в країнах-учасницях Horizon Europe.

Тільки одна пропозиція на консорціум.

Рішення (ADSs) повинні мати високий початковий рівень готовності (не менше TRL6).

Пропозиції мають бути зосереджені на розробці аграрних цифрових рішень (ADSs) та демонструвати виклики, які їхнє рішення вирішує на рівні господарства. У розробці ADS необхідно використовувати принаймні один сервіс Farmtopia.

Заявки мають бути подані англійською мовою

Інформація



Реєстрація



07.01.2025



ТРАНСФОРМАЦІЯ ПРОДОВОЛЬЧОЇ СИСТЕМИ

Програма грантів [ProVeg](#) прискорює трансформацію системи харчування, надаючи підтримку організаціям, які беруть участь у життєво важливій роботі.

Кандидати мають бути окремими особами чи організаціями, які зосереджені на трансформації продовольчої системи:

Залучення шкіл та університетів.

Вплив на дієтичні рекомендації.

Корпоративна взаємодія.

Проведення кампанії з використання рейтингів для підвищення обізнаності громадськості про продукти рослинного походження компаній.

[V-label](#) – це міжнародно визнана зареєстрована печатка для маркування веганських і вегетаріанських продуктів і надійний ресурс для споживачів.

Кампанія проти обмежень маркування.

Співпраця з урядовими та міжурядовими агенціями, неурядовими організаціями та дослідниками для створення відповідних політики та практик.

Робота над підтримкою інших неурядових організацій, альянсів, груп захисту інтересів і спільнот щодо трансформації продовольчої системи.

Підтримка окремих людей або команд у зниженні споживання продуктів тваринного походження за допомогою веселих і захоплюючих завдань.

Звернення до громадськості та соціальних медіа.

[ProVeg Grants](#) пропонує фінансову підтримку від 5 000 до 50 000 доларів на рік.

Грантоотримувачі [ProVeg](#) отримують доступ до мережі і понад 200 експертів, які працюють у сфері трансформації системи харчування.

Надаються індивідуальні консультації грантоотримувачам, надаючи поради щодо організаційної структури, стратегії, ініціатив впливу та інших ключових аспектів їхньої роботи.

Протягом року надаються інші ресурси у формі звітів, досліджень, вебінарів і заходів.

Інформація



Аплікаційна форма



01.12.2024



НАЦІОНАЛЬНА ПРОГРАМА ПІДТРИМКИ ВЕТЕРАНІВ

Фонд Порошенка продовжує грантову програму на 5 000 000 гривень! Відбір відбувається в декілька етапів. І перший – це національна програма з підтримки ветеранів.

Якщо ви працюєте з ветеранами та займаєтесь:

- Психологічною реабілітацією
- Перекваліфікацією
- Допомогою у започаткуванні власної справи
- Підтримкою членів їхніх родин

Для фіналістів першого етапу грантової програми Фонд Порошенка запропонує взяти участь в навчальних тренінгах для фіналізації власних концепцій та розширення можливостей проєктів з новими партнерами.

Інформація



Аплікаційна форма



08.11.2024



Locally Led Humanitarian Assistance Prize Competition 2024: Women-Led and Women's Rights Organizations Making a Difference

ГУМАНІТАРНА ДОПОМОГА ПІД МІСЦЕВИМ ПРОВОДОМ – 2024

Конкурс «Гуманітарна допомога під місцевим проводом – 2024» має на меті визнати інноваційні підходи до гуманітарної допомоги, що реалізуються організаціями, очолюваними жінками та організаціями, що захищають права жінок у ряді країн, в тому числі й Україні.

Фінансований Бюро гуманітарної допомоги USAID і реалізований у співпраці з командою Exploratory Programs and Innovation Competitions (EPIC) USAID через механізм IDEAS, цей конкурс прагне визнати та винагородити інноваційні підходи в гуманітарному секторі, очолювані організаціями, на чолі яких стоять жінки, та тими, що захищають права жінок

Організації, очолювані жінками та організації, що захищають права жінок, зареєстровані в Україні - або які можуть надати вагомі докази того, чому не змогли зареєструватися - з принаймні дворічним досвідом у сфері гуманітарної допомоги в країні-учасниці запрошуються до участі.

Інформація



Аплікаційна форма



08.11.2024



АГРОТЕХНОЛОГІЇ

[TalentA](#) – інноваційна освітньо-грантова програма для розвитку та підтримки талановитих сільських жінок-фермерок і покращення продовольчої безпеки їхніх громад.

Програма допоможе учасницям отримати доступ до інформації, що допоможе їм забезпечити життєздатність власного бізнесу в умовах війни відповідно до практик сталого розвитку, а також надасть їм можливість виграти гранти на загальну суму майже 1 мільйон гривень для збільшення локальної переробки агропродукції та виробництва готових продуктів харчування, що сприятиме сталому розвитку та забезпеченню продовольчих потреб територіальних громад.

Мета програми — сприяти підвищенню продовольчої безпеки через розширення доступу до освіти та фінансування для жінок, які мешкають у сільській місцевості та працюють у сфері сільського господарства. [TalentA](#) передбачає участь у навчальному курсі та проведення грантового конкурсу мікропроектів. Взяти участь у програмі можуть жінки, які відповідають встановленим критеріям відбору: вік від 18 років; задіяна у аграрному виробництві, або є власницею чи співвласницею сільськогосподарського підприємства не менше року; проживання в населеному пункті до 10 000 осіб або робота на підприємстві, яке зареєстроване в такому населеному пункті.

Участь у програмі [TalentA](#) безкоштовна та спрямована на тих, хто прагне розвитку й має високу мотивацію. Учасниці, які успішно завершать програму, отримають сертифікат, що підтверджує новий рівень їхньої підготовки. Власниці сертифікатів [TalentA-2024](#) також зможуть взяти участь у грантовій частині програми, де позмагаються за фінансову підтримку від [Corteva Agriscience](#) для розвитку власного бізнесу та допомоги своїм громадам. Грантовий фонд цього року дорівнює 1 мільйон гривень і буде розподілений між переможницями за рішенням експертної ради.

Інформація



Аплікаційна форма



08.11.2024



ТРЕТЯ ГРАНТОВА ПРОГРАМА

Фонд Вадима Столара ініціює фінансування проектів шляхом надання благодійних грантів метою яких є створення та реалізація проектів фізичного та психоемоційного відновлення, а саме за такими напрямками: Створення та оснащення кабінетів для надання психологічної допомоги та фізичної реабілітації військовослужбовцям, які беруть/брали участь в бойових діях під час війни.

Підтримка наявних проектів, спрямованих на надання професійної допомоги та терапії для відновлення фізичного та психічного здоров'я і військовослужбовців, які беруть/брали участь в бойових діях під час війни. Підтримка ініціатив з працевлаштування, психологічної допомоги та соціальної інтеграції ветеранів війни. Облаштування житла ветерана війни.

Проекти, спрямовані на покращення умов проживання ветеранам. Якщо Ви маєте ідеї для реалізації чи діючі проекти в межах вказаних вище напрямів, Фонд надає можливість отримати грант в сумі 1 000000 гривень.

Фонд надає фінансову підтримку: неприбутковим організаціям, зареєстрованим на території України відповідно до законодавства та внесеним до реєстру неприбуткових установ та організацій, а саме: благодійним, громадським, організаціям, у тому числі іншим об'єднанням, що офіційно зареєстровані на території України.

Для участі у проекті необхідно мати наступний перелік документів:

- виписку з Єдиного державного реєстру;
- рішення про включення до Реєстру неприбуткових організацій;
- Статут;
- актуальний витяг з Єдиного державного реєстру;
- протокол (рішення) про призначення керівника;
- банківські реквізити рахунку юридичної особи (або з окремим для проекту відкритим рахунком у випадку якщо проект вже започатковано).

Інформація



Аплікаційна форма





КІБЕРБЕЗПЕКА КРИТИЧНОЇ ІНФРАСТРУКТУРИ УКРАЇНИ

Метою програми є підвищення національної готовності, зменшення ризиків та вразливостей у сфері кібербезпеки, а також зміцнення критичної інфраструктури України у секторі кібербезпеки.

Компонент 1: Зміцнення середовища кібербезпеки для створення безпечного середовища, якому довіряють, для прискорення розвитку людей, процесів і технологій на підтримку кібербезпеки в усіх секторах та об'єктах критично важливої інфраструктури України.

Компонент 2: Розвиток кадрового потенціалу України у сфері кібербезпеки для зміцнення України як суверенної держави, побудованої на безпечній, захищеній та динамічній економіці, що підтримується талановитим людським капіталом.

Компонент 3: Розбудова стійкої індустрії кібербезпеки для стимулювання попиту і пропозиції українських рішень та постачальників послуг у сфері кібербезпеки для розширення можливостей, оснащення й фінансування кібербезпеки підприємців та бізнесів у сфері кібербезпеки.

Заявники повинні бути зареєстрованими українськими прибутковими, неприбутковими неурядовими організаціями, бізнес-асоціаціями, аналітичними центрами або приватними підприємствами, які офіційно зареєстровані створені та визнані відповідними українськими державними органами і мають добру репутацію, а також відповідають усім чинним цивільним та податковим нормам України.

До прийнятних організацій можуть належати фонди, неурядові організації, приватні організації, афілійовані з державними економічними установами та міжнародними неурядовими організаціями, вищі навчальні заклади, приватні компанії або професійні асоціації.

Розмір гранту становить від 20 000 до 150 000 доларів США в гривневому еквіваленті.

Тривалість одного проєкту – до 1 року.

Інформація



Аплікаційна форма



Бюджет



Гарантії



31.12.2024

ЗМІСТ

LIFT

АВРОРА ДЛЯ ПІДПРИЄМЦІВ

ЄДИНИЙ РИНОК

FARMTORIA OPEN CALL

ТРЕТЯ ГРАНТОВА ПРОГРАМА

КІБЕРБЕЗПЕКА

PROVEG

ФОНД ПОРОШЕНКА

USAID

АГРОТЕХНОЛОГІЇ

ОРГАНІЗАТОРИ



Європейський
Союз

